



Astana-Almaty  
2011

# ЖАРКИЙ ОГОНЬ АЗИАДЫ

Восточноказахстанцы встретили Эстафету зимних Азиатских игр

24 января специальный авиарейс в Усть-Каменогорск прибыл долгожданный Огонь Азиады. Областной центр Восточного Казахстана стал четырнадцатым из шестнадцати областей и городов страны, принимающих Огонь Азиатских игр.

Девять часов вечера, аэропорт Усть-Каменогорска. К этому времени в терминале собрались номинально восточноказахстанцы, покидающие первыми встретить Огонь VII зимних Азиатских игр.

Среди них известные люди уроженцы Восточного Казахстана, которые специальными приходами поддержали своих земляков: народный писатель Республики Казахстан Азильхан Нуршахов; народный артист Республики Казахстан Доссан Жолжасынов; поэт, писатель, публицист Улыбек Есадуллов; левец, аким, композитор Токтар Сериклиев, народная артистка Казахстана Роза Рымбаева.

— Несмотря на плотный график репетиций, все же приехала на родную землю, чтобы в этот знаменательный день быть вместе со своими земляками, — поделилась Роза Рымбаева. — Хочу тем самым поддержать и наших спортсменов, мы должны гордиться ими. Я очень люблю фигурное катание, конькобежный спорт, лыжи. Буду болеть за ребят.

И вот этот торжественный момент настал! Прямо у трапа руководителя координационного центра Эстафеты Огня VII зимних Азиатских игр Курманбека Сарсена, сопровождающего вместе с «хранителями» Огня, встречал Аким Восточно-Казахстанской области Бердыбек САПАРАБЕВ. Ему первому был передан в руки трепещущий на ветру факел Азиады.

— Аким, Казахстан! Вперед, Казахстан! — такими приветами и бурными аплодисментами встречали Огнь Азиады на земле Восточного Казахстана.

И эти слова, ильющие от самого сердца, вселяли гвердую уверенность в том, что на предстоящих Играх мы станем лучшими! Мы будем первыми!

Долго ждали этого дня, когда к нам прибудет Огонь Азиатских игр, — отметил Бердыбек САПАРАБЕВ. — Это спортивное мероприятие в некоторых странах приварено к Олимпийским играм. В нашей стране это международное событие проходит впервые. Среди всех государств Азии, входящих в международный спортивный комитет, Казахстан стал четвертой страной, которая проводит у себя такое спортивное мероприятие. Это свидетельствует о сформировавшемся серьезном имидже нашей республики, а также об авторитете Президента страны Нурсултана НАЗАРБАЕВА.

Конечно же, весь Казахстан надеется на то, что в этих Играх наши спортсмены максимально проявят себя и принесут в копилку страны много золотых, серебряных и бронзовых наград. По предварительным прогнозам, сборная Казахстана намерена завоевать около 25 медалей.

— Наши земляки будут принимать участие в семи видах спорта, надеюсь



Старт Эстафеты начался на стадионе «Восток». Именно туда хранители Огня Азиады доставили заветный факел. Под патриотичные лозунги, произносимые с заполненных трибун, настроены на выигрыш первый факелоносец — Аким Восточно-Казахстанской области Бердыбек САПАРАБЕВ. Вместе с главой региона приветствовали собравшихся и другие факелоносы, почётные гости — народный писатель Республики Казахстан, ветеран Великой Отечественной войны Азильхан Нуршахов, народная артистка Казахстана Роза Рымбаева, мастер спорта международного класса по легкой атлетике, чемпионка мира Ольга Рылакова и другие.

— Сегодня исторический день для всех восточноказахстанцев и особенно устькаменогорцев, — сказал Аким области Бердыбек САПАРАБЕВ.

— Впервые в 290-летней истории города Усть-Каменогорска здесь находится

Огонь Азиады, а в истории Казахстана проводятся VII зимние Азиатские игры. И все это благодаря авторитету и приводимой политике нашего лидера, Президента страны Нурсултана НАЗАРБАЕВА. Вы все хорошо знаете, какие в последнее время у нас проводились крупные политические мероприятия, и весь мир еще раз услышал о Казахстане. В этих зимних Азиатских играх от нашей области участвуют 44 спортсмена, а это почти 40 процентов от всего состава сборной республики, и мы надеемся, что наши земляки завоюют не менее пятнадцати медалей. У нас есть свои примеры, есть своя спортивная история, и нам есть кем гордиться. Вспомним олимпийского чемпиона по хоккею Бориса Александрова. Есть и молодые спортсмены, которые в последнее время добиваются небывалых высот и призовских мест в чемпионатах мира. Это Сергей Черепанов, Светлана Малахова, Алексей Полярдин. Будем надеяться, что в их честь еще раз поднимется Флаг Казахстана и будет играть Гимн нашей страны. Я поздравляю всех с праздником, желаю новых успехов! Вперед, Казахстан!

После приветственной речи Акима области хранители Огня Азиады зажгли факел и вручили его главе региона Бердыбек САПАРАБЕВ первым открыл Эстафету Огня и начал автограф по стадиону «Восток». Около

игра принял следующий факелоносец, далее знаковый символ передавался десяткам других участников эстафеты, кому выпала такая честь. Ни прятких акаршута народ бурно и радостно поддерживал факелоносецов: «Вперед, Казахстан! Вперед, Казахстан!». Мы спросили спортсменов из Семея Марату Косубаеву, что для него значило — нести в своих руках факел Азиады.

(Окончание на 2 стр.)

